



*Lokalna Akcijska Grupa*

**Slavonska Ravnica**

*LOCAL ACTION GROUP „SLAVONIAN PLAIN“*

Ur. broj: 16/15

Velika Kopanica, 08. svibnja 2015.g.

**PREDMET: Poziv na predstavljanje Zadruga za etično financiranje (ZEF)**

- dostavlja se

Poštovani,

LAG Slavonska Ravnica poziva sve zainteresirane na predstavljanje Zadruga za etično financiranje (ZEF) i inicijative za osnivanje prve hrvatske etične banke – Ebanke koja se pokreće u najužoj suradnji i s podrškom Europske federacije etičnih i alternativnih banaka FEBEA (Fédération Européenne des banques Ethiques et Alternatives). Predstavljanje će se održati u utorak, 12. svibnja 2015. u vijećnici Općine Velika Kopanica s početkom u 19 sati.

Etične banke postoje u demokratskim zemljama tržišne ekonomije više od 150 godina, a osobitost im je u tome što isključivo ulažu kapital u realni sektor (obrtne, industriju, poljoprivredu) s vrlo malim kamatama (oko 2%). Poseban naglasak stavljaju na ulaganja u lokalne zajednice, poljoprivrednike, društvene poduzetnike, obrtnike te mala i srednja poduzeća. Zanimljivo je napomenuti da u uvjetima gospodarske krize, dok većina komercijalnih banaka bilježi slabije rezultate, upada u financijske probleme ili čak traži pomoć država, ovaj sektor bankarstva bilježi stalan rast, često sa stopama rasta iznad 10% godišnje te predstavlja najstabilniji dio bankarskog sustava. Upornim ulaganjima u realnu proizvodnju i otvaranje novih radnih mjesta te usmjerenost na podršku ekonomskom i socijalnom razvoju lokalnih zajednica ovakve banke iznimno pridonose stabilizaciji lokalne ekonomije u zemljama u kojima postoje te stječu sve veću popularnost.

Kod etičnih banaka, klijenti su ujedno i vlasnici banke. Banka ostvaruje dobit, ali ga ne isplaćuje svojim vlasnicima, nego je reinvestira u dobrobit društvene zajednice, razvoj poduzeća te gospodarstva i poljoprivrede i drugih segmenata koji su zanemareni u lokalnim zajednicama. Ujedno banka umrežava sve svoje suvlasnike – klijente kroz zatvoreni eko sistem.

ZEF trenutačno radi na uspostavljanju partnerskih odnosa s jedinicama lokalne samouprave, razvojnim agencijama i inkubatorima, poduzećima, zadrugama, OPG-ima, te LAG-ovima, a početak rada Ebanke u Republici Hrvatskoj planira se u 2015. godini.

Ispred ZEF-a i inicijative za osnivanje Ebanke govorit će Krešimir Prevendar, koji će sve zainteresirane upoznati s konceptom, ulogom, principima, pojmovima i uslugama etičnog bankarstva.

Vidimo se na predstavljanju!!!

S poštovanjem,



Voditelj

LAG-a Slavonska Ravnica

Jošip Glavačević, bacc. ing. techn. aliment

• Adresa: Trg dr. Franje Tuđmana 1, 35210 Vrpolje • OIB: 27870037694 • IBAN: HR332340 0091 1106 1199 9

• Telefon: 091/761-4340 • e-mail: [lag.slavonska.ravnica@gmail.com](mailto:lag.slavonska.ravnica@gmail.com) • Web: [www.lag-slavonska-ravnica.hr](http://www.lag-slavonska-ravnica.hr)